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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ –ΜΕΛΩΝ ΣΤΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΤΩΝ  Κ.Α.Π.Η. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 

Το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας της Δ/νση Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου Θερμαϊκού ανακοινώνει ότι 
θα πραγματοποιηθούν εκλογές για την ανάδειξη των εκπροσώπων - χρηστών των μελών στις  επταμελείς 
επιτροπές Διαχείρισης των Κ.Α.Π.Η. του Δήμου.  

⇨     Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2024, εκλογές στο Κ.Α.Π.Η. Μεσημερίου στο χώρο του  Κ.Α.Π.Η. 

⇨     Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024, εκλογές στο Κ.Α.Π.Η. Ν. Μηχανιώνας στο χώρο του Κ.Α.Π.Η. 

⇨     Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024 ,εκλογές στο Κ.Α.Π.Η. Περαίας  στο χώρο του Κ.Α.Π.Η. 

⇨     Παρασκευή 18  Οκτωβρίου 2024, εκλογές στο Κ.Α.Π.Η. Ν. Επιβατών στο χώρο του  

         Κ.Α.Π.Η. 

 

⇨     Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024, εκλογές στο Κ.Α.Π.Η. Ν. Κερασιά στο χώρο του Κ.Α.Π.Η. 

⇨      Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2024, εκλογές στο Κ.Α.Π.Η. Αγγελοχωρίου στο χώρο του Κ.Α.Π.Η. 

⇨      Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 2024 , εκλογές στο Κ.Α.Π.Η. Επανομής στο χώρο του  Κ.Α.Π.Η.  

⇨      Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024, εκλογές στο Κ.Α.Π.Η. Αγίας Τριάδος στο δημοτικό   

          κτήριο, επί της οδού Ε. Βενιζέλου 3., στην Αγία Τριάδα 

 
‘Όσα από τα μέλη επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα, μπορούν να το δηλώσουν από την Τρίτη 1 

Οκτωβρίου 2024 έως και την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου 2024  στο γραφείο του Κ.Α.Π.Η. στην Καψαλάκειο 

Πολιτιστική Στέγη επί της οδού Κ. Βάρναλη 2, στη Ν. Μηχανιώνα κατά τις εργάσιμες ώρες ή  στην 

ηλεκτρονική  διεύθυνση (Email)  stamidou@thermaikos.gr . 

 

Σύμφωνα με τον κανονισμό εσωτερικής λειτουργίας των Κέντρων Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων 

(Κ.Α.Π.Η.) του Δήμου Θερμαϊκού, για τις εκλογές το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθε,  το έχουν όλα τα 

ταμειακά τακτοποιημένα μέλη των Κ.Α.Π.Η., για το έτος 2024 . 

 

Απαραίτητα δικαιολογητικά για υποβολή υποψηφιότητας είναι: 

1.Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία να δηλώνεται ότι είναι  εγγεγραμμένο μέλος  στο μητρώο του Κ.Α.Π.Η.,  έχει 

εκπληρώσει τις οικονομικές του υποχρεώσεις για το έτος 2024 και υποβάλλει την υποψηφιότητά του για την εκλογή 

εκπροσώπου –μέλους του Κ.Α.Π.Η. στην Επιτροπή Διαχείρισης.        

2.Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας. 
3.Αντίγραφο της ταυτότητας μέλους Κ.Α.Π.Η. από την οποία να προκύπτει η ιδιότητα μέλους Κ.Α.Π.Η. 
Η παρουσία και η συμμετοχή όλων κρίνεται απαραίτητα. 
Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε 2392330374 
 

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 
 Παιδείας και Ισότητας 

 
Μορφούλα Καραγιάννη 

 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 
Μετά το τέλος της διαδικασίας εκλογής θα γίνει η καταμέτρηση των ψήφων από την εφορευτική επιτροπή και την 
παρουσία των υποψηφίων. 
Μετά την καταμέτρηση των ψήφων θα συνταχθεί πρακτικό εκλογής που θα υπογραφεί από την Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Παιδείας και Ισότητας, την εφορευτική επιτροπή και τους υποψηφίους και μαζί με τα 
ψηφοδέλτια θα τοποθετηθεί σε φάκελο ο οποίος θα φυλαχτεί από την υπεύθυνο του Κ.Α.Π.Η. 
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